



## Cădița de duș ALUX® - cel mai nou și inovator produs din portofoliul FIBREX



Cădița de duș ultra ușoară din materiale compozite avansate cu suprafață poliestică de înaltă calitate - ALUX® - este cel mai nou și inovator produs din portofoliul FIBREX, ne spune Radu Costin, marketing specialist în cadrul companiei. Acesta ne-a precizat: "Cădița de duș ALUX® este rezultatul departamentului nostru de cercetare și dezvoltare, îmbinând experiența FIBREX de peste 30 de ani din domeniul producției obiectelor sanitare cu cea din sectorul materialelor compozite avansate din industrie precum cea auto și aero, inginerii noștri creând cea mai ușoară și mai rezistentă la impact cădiță de duș de pe piață. Eforturile echipei noastre în realizarea acestui produs inovator au fost validate și de către Institutul Tehnologic din Spania - AIDIMME - care, în urma testelor efectuate, a acordat certificarea privind conformitatea cu standardul antiderapant clasa C3 - conform UNE EN 16165:2022".

Principalele avantaje ale acestei cădițe sunt:

- Posibilitatea de a fi debitată pentru a obține exact dimensiunea dorită;
- Dimensiuni și culori/texturi variate;
- Montaj facil fiind un model ultra ușor;
- Suprafață antiderapantă și ușor de curățat.

### FIBREX în date

Activitatea companiei o constituie realizarea obiectelor sanitare din plăci acrilice și a produselor din materiale compozite - căzi de baie clasice și de tip freestanding, cădițe și cabine de duș, piscine monobloc, minipiscine de tip spa, precum și a diverselor componente pentru industria automotive.

De-a lungul a peste 30 de ani de studii, cercetări, dar mai ales muncă, echipa Fibrex și-a îmbunătățit în mod constant liniile de producție și tehnologia aferentă realizării produselor sale, fapt demonstrat și de cele peste 2.000.000 de produse livrate clienților din întreaga lume.

Inovația prin tehnologie și crearea de produse durabile, ușor reciclabile în scopul protejării mediului, sunt pilonii pe care compania noastră a fost construită. Susținerea și îmbunătățirea acestor valori este misiunea noastră principală.

Mai multe detalii despre  
produsele Fibrex se găsesc  
pe [www.fibrexco.ro](http://www.fibrexco.ro).

